



## **В Чебоксарах перед судом предстанут двое бывших судебных приставов-исполнителей, обвиняемые в совершении ряда должностных преступлений**

Следственным отделом по Ленинскому району города Чебоксары СУ СКР по Чувашии завершено расследование уголовного дела в отношении двух бывших судебных приставов-исполнителей межрайонного отдела судебных приставов регионального управления ФССП в возрасте 31-го года и 29-ти лет. Они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог) и ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий – 2 эпизода).

По версии следствия, в городе Чебоксары в период времени с 16 по 24 июня 2016 года обвиняемые, действуя по предварительному сговору между собой в интересах знакомой одного из них, изготовили семь подложных постановлений об отмене запрета на совершение регистрационных действий в отношении принадлежащего последней автомобиля марки BMW 320I, который был наложен в рамках возбужденного в отношении нее исполнительного производства о взыскании долга в пользу коммерческой организации. Заверив их печатями соответствующих отделов судебных приставов, 25 июня 2016 года обвиняемые, один из которых был в форменном обмундировании сотрудника службы судебных приставов, явились в отдел ГИБДД, где, введя в заблуждение инспектора, представили ему указанные подложные документы, в результате чего тот снял ранее наложенный на автомобиль запрет. В тот же день знакомая злоумышленников продала иномарку покупателю.

В течение нескольких последующих дней судебному приставу-исполнителю, ничего не подозревавшему о противоправных действиях обвиняемых, в чьем производстве находилась вышеупомянутое исполнительное производство, стало известно о том, что автомобиль BMW 320I был незаконно продан, после чего его местонахождение было установлено. Он был арестован и изъят, а 29 июня 2016 года помещен на специализированную стоянку. Тогда злоумышленники вечером 30 июня 2016 года в форменном обмундировании сотрудников службы судебных приставов прибыли на указанную спецстоянку и ввели в заблуждение диспетчера-охранника относительно того, что арест этого транспортного средства и его изъятие были произведены незаконно. После этого они, не имея на то никаких полномочий, убедили сотрудника спецстоянки вернуть им этот автомобиль без соблюдения соответствующей процедуры, после чего передали его постороннему лицу.

Спустя неделю автомобиль был обнаружен на территории города Чебоксары, вновь подвергнут



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

аресту и направлен на специализированную стоянку.

По результатам расследования уголовного дела следователем внесено представление в управление ФССП по Чувашской Республике, по результатам рассмотрения которого непосредственный руководитель обвиняемых был привлечен к дисциплинарной ответственности. Причастность злоумышленников к совершенному преступлению подтверждается материалами исполнительного производства, показаниями более чем 20-ти свидетелей, а также заключением судебной почерковедческой экспертизы. Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в Ленинский районный суд города Чебоксары для рассмотрения по существу.

Факт противоправной деятельности обвиняемых выявлен в результате оперативного взаимодействия следователей СК России и управления ФССП по Чувашской Республике.

*Читайте новости СУ СКР по Чувашии в нашем официальном Твиттере [@SuChuvashia](#), а также в официальных группах «ВКонтакте» (<https://vk.com/chuvashiasledcom>) и «Facebook» (<https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>)*

15 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1187939>